



抓住北京冬奥机遇,推动全民健身和体育强国建设

新华社记者

今年8月8日,是我国第13个全民健身日。新时代,全民健身被提升到前所未有的高度,被赋予更加丰富的内涵。在习近平总书记的指引下,北京冬奥会、冬残奥会的筹办正在全方位推动全民健身开展和体育强国建设。

对于申办和举办北京冬奥会、冬残奥会,以习近平同志为核心的党中央有着高瞻远瞩的擘画。其中,全民健身占据重要地位。

2017年初,习近平总书记在会见国际奥委会主席巴赫时表示,将以北京冬奥会

为契机,把竞技体育搞得更好、更快、更高、更强,同时大力发展群众体育,通过全民健身实现全民健康,进而实现全面小康目标。

百年大计,利民至上

习近平总书记一直关心北京冬奥会、冬残奥会的筹备工作。他提出的“绿色、共享、开放、廉洁”四大办奥理念,贯穿北京冬奥会、冬残奥会筹办过程中的每一处细节,目前已经结出累累硕果。

——绿色办奥,北京冬奥会新建冰上项目场馆和非竞赛场馆将全部达到绿色建

筑三星标准。所有竞赛场馆将100%使用绿色电力。四个冰上项目场馆采用新型二氧化碳制冷剂——目前世界上最环保的制冰技术,碳排放趋近于零。延庆赛区共计完成214万平方米的生态修复工作……为冬奥会打下美丽中国底色。北京冬奥会协调委员会主席、国际奥委会副主席小萨马兰奇说:北京冬奥会将成为“最绿色”的奥运会。

——共享办奥,筹办北京冬奥会为全面实施京津冀协同发展战略起到引领作用;推动京张体育文化旅游带的打造,带动沿线群众就业、增收致富。(下转第四版)

第32届奥运会中国体育代表团获38金32银18铜 中共中央国务院致电祝贺

中国体育代表团:

在第32届奥运会开幕式上,全团同志表现出色,取得38枚金牌、32枚银牌、18枚铜牌的优异成绩,实现了运动成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

你们克服新冠肺炎疫情对备战带来的严峻挑战,不畏艰难,科学训练,敢于争先,敢于争第一,圆满完成参赛任

务。在过去的16天里,祖国和人民热切关注着你们在赛场上的良好表现,为我国健儿取得的每一个成绩感到高兴和自豪。你们牢记党和人民嘱托,勇于挑战,超越自我,迸发出中国力量,表现出高昂斗志、顽强作风、精湛技能,生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神,实现了“使命在肩、奋斗有我”的人生誓言。你们与世界各国各地区运动员同台竞技,相互切磋,促进了交流,增进了友谊。你们的

出色表现进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情,为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上团结奋斗、凝心聚力注入了精神力量。

当前,全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,牢记初心使命,继续发扬中国体育的光荣传统,戒骄戒躁,再接再厉,进一步提升我国竞技体育综合实力,提高

为国争光能力,激发广大人民群众特别是青少年参与体育运动的热情,带动群众体育发展,为推动增强人民体质、推进体育强国建设,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更大力量。

祖国和人民期待着你们平安顺利归来!

中共中央

国务院

2021年8月8日

(新华社北京8月8日电)

感谢信

河北省委、省政府:

在党中央、国务院的坚强领导下,在全国人民的大力支持下,第三十二届夏季奥运会中国体育代表团克服新冠肺炎疫情挑战,顽强拼搏、奋勇争先,获得38金、32银、18铜的佳绩,分列金牌榜和奖牌榜第二名,奏响了我国体育新征程上的华彩乐章,向党和人民交上了一份圆满答卷。

彪炳史册的奥运荣耀,离不开运动员的刻苦训练和团队的悉心指导,更离不开全国上下对体育事业的大力支持。贵省相关单位坚持国家利益至上,厚植全民健身沃土,深耕后备人才培养,全力配合奥运备战。河北体育健儿不畏强手,敢打敢拼,获得6金2银3铜,实现巨大跨越,开创了河北体育新的历史,为中国体育代表团取得优异成绩做出卓越贡献。省委省政府为河北运动员每块金牌都发来贺电,激励运动员勇攀高峰、再创佳绩。在此中国体育代表团向河北省和全省人民表示衷心感谢!

让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,开拓创新,攻坚克难,奋力谱写体育强国建设新篇章,早日实现中华民族伟大复兴的中国梦。

中国体育代表团
2021年8月8日

东京奥运会获6金2银3铜,创参加奥运会以来单届最佳战绩—— 河北健儿,家乡人民为你们点赞!

河北日报记者 王伟宏

8月8日,东京奥运会落下帷幕。本届奥运会,我省13名运动员入选中国体育代表团,7人次获得6枚金牌、2枚银牌、3枚铜牌,取得了我省健儿参加奥运会以来的单届最佳战绩。

我省健儿不仅在射击、女子铅球等传统优势项目上表现出色,还在乒乓球、游泳、跳水等潜优势项目上获得金牌,并改写1次世界纪录、1次奥运会纪录、2次亚洲纪录,3人4次创个人最好成绩。

河北健儿,家乡人民为你们点赞!

优势项目更优,潜优势项目转优

射击是我省传统优势项目。东京奥运会射击比赛中,我省运动员庞伟、杨皓然共参加4项比赛,出战即登上领奖台——庞伟获得10米气手枪混合团体金牌、男子10米气手枪铜牌,杨皓然获得10米气步枪混合团体金牌、男子10米气步枪铜牌。

东京奥运会女子铅球赛场,已拿遍

其他所有世界大赛金牌、四年排名世界第一的庞立姣,在金牌基本已经到手的情况下坚持挑战自我,在最后两投分别投出20.53米、20.58米,以两度刷新个人最好成绩、超亚军0.79米的方式获得她的首枚奥运金牌,也成就了世界大赛金牌“大满贯”。

我省是乒乓球大省,但此前一直未获得过奥运会乒乓球比赛金牌,最好成绩是李惠芬在1988年奥运会上获得的女子单打银牌。东京奥运会上,我省乒乓球小将孙颖莎获得女子团体金牌、女子单打银牌。

东京奥运会游泳比赛中,(下转第三版)



庞伟

李冰洁

王涵

热人员,第一时间报告,第一时间做好应急处置。

农村、社区是联防联控、群防群治的第一线,许勤分别到正定县红星苑小区、斜角头村,查看出入登记册、检查测温、扫码、外来人员排查、网格化管理等情况。他强调,疫情防控是全民防控,要相信群众、发动群众,充分发挥社区农村在疫情防控中的“阻击作用”。要把好人口关,优化出入流程,提高效率、减少聚集。要通过广播电视、微信群、“大喇叭”、明白纸等方式广泛宣传,让戴口罩、一米线、勤洗手、常通风等良好生活习惯深入人心,成为自觉,持续开展爱国卫生运动,用千千万万个文明健康的小环境筑牢疫情防控的社会大防线。

许勤强调,各地各部门要强化问题导向,对照“四早”“四集中”“三道防线”等要求,对照年初石家庄市疫情防控预防、检测、流调、隔离、消杀,(下转第三版)

许勤在石家庄市随机检查疫情防控工作 坚决贯彻习近平总书记重要指示精神 筑牢联防联控群防群治的严密防线

河北日报(记者赵超)8月7日,省长许勤与有关部门负责同志、专家到石家庄市正定县社区、农村、药店和备用隔离点等,随机检查疫情防控工作。他强调,要坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,按照省委、省政府部署,坚持人民至上、生命至上,跟病毒赛跑、与疫情斗争,从严从细落实防控措施,保障群众生命安全和身体健康,当好首都政治“护城河”。

许勤在正定县备用隔离点雅客e家酒店,检查“三区两通道”设置、工作人员配备和防疫物资准备等工作,针对半污染区设置、防护服穿脱等风险点,与专家一起研究完善举措、提出改进要求。许勤说,隔离医学观察是阻断疫情传播的重要环节,各地要超前备足隔离场所,宁可备而不用、不可用而无备。隔离点必须严格落实“三区两通道”和“单人单间”要求,配

齐医务和服务保障人员,做好隔离人员健康监测,规范生活废弃物处置和空调配置使用,严格工作人员个人防护,确保设置规范、安全运行。在正定县正医堂药房,许勤详细检查退烧药、止咳药、抗病毒、抗生素“四类”药品购买流程和实名登记措施落实情况。他强调,药店是疫情防控的重要“哨点”,要严格落实人员登记、环境消杀等措施,落实早报告制度,发现发

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——学党史悟思想办实事开新局

明确流程 化解堵点 方便操作 定州创新举措 破解企业“退出难”

我为群众办实事

河北日报(记者寇国莹)日前,定州润锦餐饮服务有限公司的营业执照和公章不慎遗失,公司法定代表人李文硕来到市政务服务中心办理企业注销手续。他拿着股东确认的遗失证明,很快就办完了相关手续。他说:“两个关键凭证都丢了,以为特麻烦,没想到这么顺利。”

注销程序复杂、材料繁琐、耗时长、成本高等,是一些企业退出时面临的突出问题。特别是“僵尸”企业法定代表人信用受损、无法再开企业

业等诸多风险。今年4月,定州市依据有关法律和相关规定,理顺企业退出机制,实施企业营业执照注销便利化改革,有效破解企业“退出难”。“让中小微企业开办便利,退出便捷,这样才能提高市场主体活跃度,优化营商环境。”定州市市场监督管理局局长陈朝英表示。细化条款,明确依据。过去,一些公司因股东失联、不配合,或因内部矛盾无法形成有效注销决议,往往导致企业无法注销。对此,定州市出台了针对性强的操作办法:股东向人民法院提起强制清算申请,持法院强制清算的裁定,即可办理注销手续;逾期未成立清算组进行清算的,(下转第五版)

今日导读

我省多部门联合印发通知
延续实施部分减负稳岗扩就业政策措施

>>>见第二版

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

以文化为引领 以人民为中心 共抓大保护

河北大运河文化保护传承利用进入全面实施阶段

河北日报(记者龚正龙)碧波微澜,惠风和畅。大运河是祖先留给我们的宝贵遗产,是流动的文化。大运河河北段全长530公里,上连京津、下接鲁豫,流经廊坊、沧州、衡水、邢台、邯郸及雄安新区等地21个县(市、区),是中国大运河中颇具北方特色的文化瑰宝。日前,记者从我省相关部门及大运河流经地获悉,各地各部门正积极谋划推进大运河文化带建设,不断加强生态环境保护修复,深入挖掘文化内涵,努力抓好遗产保护传承,推动我省大运河文化保护传承利用工作全面实施。

极目远眺,北运河如一条玉带,蜿蜒曲折,风景如画。“近年来,咱们廊坊与京津同步治理北运河,成效显著。特别是不久前,北运河廊坊段全线旅游通航,市民乘坐游船饱览运河旖旎风光,体验运河魅力,已成为一种文化时尚。”衡水县文广旅局相关负责人介绍,与此同步,大运河北京段全线旅游通航,明年有望实现京津冀互联互通,游客可坐船去北京,循着历史的河道,聆听运河故事,感受岁月变迁和幸福康乐之盛景。

水波动,文化兴。北运河全长143公里,流经我省的21.7公里,全部在香河境内,是贯穿北方大运河的重要节点,是大

运河出京第一站。因此,香河古有“首都之门户、漕运之咽喉”之称。近年来,通过对标京津,谋划实施水系治理、桥闸改建、码头修建等多项重点工程,北运河的文化根脉愈加凸显,金门闸遗址、王家渡渡口、安头屯中幡、香河吹歌……涵养着人文品性和精神家园。

一水通,业兴旺。文化和生态密不可分,更和产业、旅游等紧密相连。随着北运河廊坊段的旅游通航,大运河河北段适宜河段旅游通航未来可期。“根据相关规划,到2025年,适宜河段将实现旅游通航。届时,正常年份将全线有水。”河北省发改委相关部门负责人介绍,大运河文化

带建设拓展了京津冀协同发展的内涵,努力构建通航发展新格局。不久的将来,“蜿蜒壮丽、雄浑大气”的运河风情将重现于世人面前。

大运河,是一条线性文化带,千百年来,留下丰富的文化遗产和形态万千的民风民俗等。“这些文化遗产,见证了中华民族的悠久历史和灿烂文明。保护好、传承好,才能充分利用好。”河北省文物局局长张立方介绍,目前,大运河河北段沿线河道、减河、分洪设施、险工、水闸、桥涵、码头及沉船遗址等遗产丰富,有重要价值的运河本体遗址30处,南运河沧州—衡水—德州段,(下转第四版)